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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

Alkotó virágok napja

Óvodánk Margaréta csoportja június 17-én kézmûves délelõttöt 
szervezett, melyre meghívtuk a mezõberényi Kodály úti óvoda 
apraja-nagyját. Nagy izgalommal vártuk a pajtásokat, akik 
autóbusszal érkeztek.
Ismerkedés után megmutattuk az új óvodánkat, majd 
kézmûveskedni invitáltuk barátainkat. Készítettünk: halakat 
kartonból és parafakorongból, színeztünk nyári képeket, 
valamint papírsárkányt barkácsoltunk.

Pihenés képen vendégeink kipróbálták a Tini-kondit, Body-roll 
hengert, és a trambulint (mely eszközöket mindennapos 
mozgáshoz használunk), majd egy jót szaladtak az udvaron.
Hûsítõ és a ropi elfogyasztása után alkotásaikkal hazaindultak 
kis vendégeink. Búcsúzóul átadták az ajándékba hozott lufikat, 
melyeket haza is vihettünk.
A busz indulásáig egy fagyira is jutott idõ.
Kis vendégeink és mi is jól éreztük magunkat ezen a délelõttön, 
(ahol sok új technikával 
ismerkedünk meg) melyet 
következõ tanévben újra meg 
szeretnénk rendezni.
Megígértük, õsszel mi is 
ellátogatunk hozzájuk.
A kézmûves  dé le lõ t tön  
felhasznált eszközökhöz a 
Békés Megye Képviselõ-
t e s t ü l e t e  S z o c i á l i s  é s  
Egészségügyi Bizottsága 
nyújtott támogatást, melyet 
ezúton is köszönünk.

A Kihívás Napja

Most is, mint minden évben elérkezett a Kihívás Napja.
Ez az a nap, amikor az óvodánkban mindenki ”ugyanabban” az 
idõben mozog egészségéért.
A kicsiktõl a nagyokig, valamint a felnõtteket is beleértve.
Így volt ez a Margaréta és a Napocska csoportnál is.
Az idõ megengedte, hogy a versenyt az ovi elõtti játszótéren 
szervezzük. Ugróiskolát építettünk, akadálypályát hoztunk létre, 
valamint két csapatot létrehozva kötelet húztunk. A csapatokat 
óvónénik is erõsítették.
A gyerekek nagy kitartással versenyeztek, hol az Alma, hol a 
Körte csapat gyõzedelmeskedett.
Mindenki részt vett valamelyik versenyben, kitartóan mozgott 
egészségéért.
A versenynek az ebéd megérkezése vetett véget, de 
megbeszéltük, hogy másnap folytatni fogjuk ezeket a 
versenyeket, hiszen barátságot szõ, és jól érezzük magunkat, 
miközben óvjuk egészségünket.

dr. Mieczynszy Ernõné
óvónõ

Anyakönyvi hírek
Eltávozott közülünk 

Nagy Ferenc 1978 Köröstarcsa
Kovács Ernõné Fazekas Erzsébet 1922 Köröstarcsa

Kopányi Antalné Szabó Teréz 1922 Köröstarcsa
Szentesi Sándorné Szõke Terézia Róza 1938 Köröstarcsa

Házasságot kötöttek:
Tar Margit (Köröstarcsa) és Szilágyi Sándor (Köröstarcsa)

Strausz Erzsébet Barbara (Köröstarcsa) és Horváth Zoltán (Köröstarcsa)

Strausz Margit (Köröstarcsa) és Botlik János (Köröstarcsa)
Gyõri Andrea (Köröstarcsa) és Kis Attila (Békéscsaba)



 az, hogy átalakítsa a kistérségi önkormányzati, vállalkozói és 
civil szféra gondolkodásmódját: az elszigetelt, egyéni, 
esetenként egymást átfedõ, esetenként akár akadályozó 
kezdeményezések helyére a partnerség, a közös érdek mentén 
történõ összefogás lépjen. Másként fogalmazva: aktivizálni 
kívánja a vidéken élõket önmaguk és a helyi gazdasági 
fejlõdés érdekében.
A program tényleges mûködéséhez arra van szükség, hogy a 
vidéki térségekben olyan partnerségen alapuló, tenni akaró 
csoportok szervezõdjenek, amelyek tagjai kialakítják a három 
érdekeltségi kör (önkormányzatok, vállalkozók, civilek) közös 
fejlesztési elképzeléseit. A LEADER lelkét jelentõ helyi 
akciócsoportok földrajzilag összefüggõ területen, egymással 
szomszédos vidéki települések összefogásaként alakulhatnak 
meg. 
A program nemzetközi és hazai tapasztalatai azt mutatják, hogy 
sokféle elképzeléshez lehet támogatást szerezni, amelyek 
hozzájárulnak az adott terület gazdasági aktivitásának 
növeléséhez. Lehet ez turizmus, kézmûvesség, szolgáltatás, 
feldolgozóipar, agrártermelés és még számos termelõ-
szolgáltató tevékenység megvalósítása vagy fejlesztése. Egy-
egy csoport fejlesztési terve akkor számíthat sikerre, ha az általa 
lefedett terület sajátosságaira épít, és összhangban van az ország 
fõbb vidékfejlesztési célkitûzéseivel is.
Köröstarcsa Község Önkormányzata a Körösök Völgye 
Akciócsoport vezetõ szervezeteként vett részt a LEADER+ 
(2004-2006) programban. Ennek a pályázati forráskeretébõl 
valósult meg a település „Virágos Köröstarcsáért” programja, és 
kapott támogatás a Megyei Amatõr Mûvészeti Fesztivál.
A napokban indul el az újonnan létrejövõ akciócsoportok 
megalakulásával a LEADER program következõ, 2007 és 2013 
között megvalósuló idõszaka, mely során a  korábbi források 
közel tízszeresét - akár egy milliárd forintot- hívhatják  le a 
nyertes akciócsoportok. Az alakuló LEADER akciócsoportok 
regisztrációját és mentorálását, valamint a térség 
vidékfejlesztési tervezését a kistérségenként mûködõ Helyi 
Vidékfejlesztési Irodák segítik. 

Nagy László
MSZP

Rendõrségi tájékoztató!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2007. június 15-én 
Sziráczki Károly r. ftzls. úr, a Mezõberényi Rendõrõrs 
Köröstarcsa község körzeti megbízottja nyugállományba 
vonult.  Köröstarcsa község érdekében kifejtett munkáját 
köszönjük, és számára jó egészséget kívánunk nyugdíjas 
éveiben.
A Békési Rendõrkapitányság Mezõberényi Rendõrõrsén történt 
belsõ átszervezést követõen a Rendõrõsön szolgálatot ellátó 
Szentpéteri János r.zls. úr 2007. augusztus 01-jén végleg 
kinevezésre került Köröstarcsa körzeti megbízotti beosztásba. 
Szentpéteri János r.zls. úr kiváló szakmai ismeretei alkalmassá 
teszik feladatainak magas szintû ellátására. Kérjük a tisztelt 
lakosságot, hogy továbbra is forduljanak bizalommal a körzeti 
megbízotthoz.
A Mezõberényi Rendõrõrs nyomozást rendelt el ismeretlen 
tettesek ellen, aki 2007. június hónapban a Köröstarcsa Ligetben 
lévõ Pavilon bejárati ajtaját betörték, majd onnan távozáskor 
különbözõ vasszerelvényeket és alkatrészeket tulajdonítottak el. 
A bûncselekmény során okozott kár:  100.000.-  forint
A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a bûncselekményt 
három köröstarcsai fiatalkorú személy követte el, akik a 
gyanúsítottkénti kihallgatásuk során õszinte, feltáró jellegû 
beismerõ vallomást tettek.
A büntetõeljárás során megállapítást nyert, hogy a fenti 
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Az elmúlt években egyre nagyobb kiadással 
jár a családok számára a tankönyvek 
beszerzése és a tanévkezdés. 
Erdõs Norbert (FIDESZ) Köröstarcsa 
országgyûlési képviselõje több kérdésben is 
foglalkozott ezzel a témakörrel.
A  tankönyvpiac jelenlegi szabályozása sem 
az iskoláknak, sem az iskolás korú 
gyermekeket nevelõ családoknak nem felel 
meg. A tankönyvek árának évek óta tartó 

emelkedése ellenére  tartósság és használhatóság tekintetében 
még mindig komoly problémák tapasztalhatók. Sajnálatos 
módon ettõl a tanévtõl kezdve a gyermeküket egyedül nevelõ 
szülõk ráadásul már nem jogosultak az ingyenes tankönyvre. A 
képviselõ kérdésére a minisztérium illetékese elmondta, hogy 
minden rászoruló tanuló megkapja a szükséges tankönyveket, 
hiszen tartós tankönyvek használatával minden érintett tanuló 
kölcsönözhet ilyet az iskolából, ráadásul pályázati 
lehetõségekkel is segítséget nyújtanak.  Erdõs Norbert ezzel 
kapcsolatban elmondta, hogy  a minisztérium csupán a 
tankönyvpiac vékony szeletét lefedõ nemzetiségi oktatás és 
sajátos nevelési igényû tanulók tankönyveinek beszerzéséhez 
nyújt pályázati támogatást. Ráadásul a kölcsönzéshez szükséges 
tartós tankönyvek sem annyira tartósak, hiszen legtöbbjüket 
évente módosítják a kiadók, így azok csak egy, esetleg két évig 
használhatók. Ezeket tehát, tartósságuk miatt drágábban, de 
évente kénytelenek megvenni az iskolák, éppúgy, mint az iskolai 
oktatásban elterjedt munkatankönyveket, amelyekbe dolgoznak 
is a tanulók. Erdõs Norbert módosító javaslatot is nyújtott be a 
tankönyvellátással kapcsolatban, amelyet kiemelkedõen magas 
bizottsági támogatottsága ellenére a kormánytöbbség elutasított. 
A képviselõ megengedhetetlennek tartja, hogy az oktatásügyben 
tapasztalható immár folyamatos megszorítások, a tankönyvpiac 
által immár közvetlenül is hátrányosan érintik az iskolásokat, 
többletterhet róva a gyermekeket nevelõ családokra. 

Tájékoztató a LEADER 
vidékfejlesztési programról

A vidékfejlesztés új lehetõségeit rejtõ 
LEADER program az Európai Unió 
egyik legsikeresebb közösségi kezdemé-
nyezése. A program különlegessége, hogy 
a helyi problémák megoldását az ott 
élõkbõl alakult „helyi akciócsoportok” 
irányításával és aktív közremûködésével 
valósítja meg. A LEADER program nem 
egy vállalkozást vagy személyt támogat, 
nem felülrõl meghirdetett konkrét 

fejlesztési projekteket jelent, hanem a helyi, kistérségi 
ötletre, kezdeményezésre összeálló, a közösen elfogadott 
helyi fejlesztési programot együtt megvalósítani kívánó, 
alulról kezdeményezett összefogást ösztönzi, és a helyiekre 
bízza a projektek kiválasztásáról és finanszírozásáról szóló 
döntéseket.
Az Európai Unió a LEADER program létrehozásakor abból a 
felismerésbõl indult ki, hogy egyes fejlesztések, programok 
hatékonyabban valósulnak meg, ha a helyi viszonyokat ismerõ, 
ott élõ emberek és szervezetek-intézmények fogalmazzák meg a 
tennivalókat, módszereket és eszközöket és õk döntenek a 
felhasználható források felosztásáról is. A LEADER másik célja 

ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK 
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Koronglövõ Világbajnokság 
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Két tarcsai versenyzõ a magyar válogatottban!

2007. július közepén zajlott le Prágában a XXIV.  koronglövõ 
VB. A népes mezõnyben  összesen 1017 induló volt - a KSK két 
lövõje is versenyzett. Lázár Tamás a felnõttek, míg Mieczynszky 
Antal az ifik mezõnyében képviselte hazánkat. 

Az igen nehéz pályákon lezajló küzdelemben Lázár a 789 induló 
versenyzõ közül a 201., Mieczynszky a 80 indulóból 42. helyen 
végzett. A csapatversenyben a felnõttek a 12.( 24 csapatból ), 
míg az ifik a 6.(18 csapatból)  helyet szerezték meg, megelõzve a 
nagy rivális orosz és német csapatot.
Gratulálunk a helytálláshoz.

KSK

Tisztelt lakosság !

Köröstarcsa községben nagymértékû a kerékpáros és 
gyalogos közlekedés, amely a községen áthúzódó 47-es 
számú fõútvonalon az út forgalomsûrûségére tekintettel 
fokozott balesetveszélyt jelent. 
A balesetek, illetve a balesetveszélyes szituációk elkerülése 
érdekében felhívjuk a lakosság figyelmét hogy gyalogosan, 
és kerékpárral közlekedve is tartsák be a közlekedési 
szabályokat ! 
Gyalogos közlekedés során:
- gyalogosan minden esetben a járdán közlekedjenek !
- az úttesten csak a kijelölt gyalogos átkelõ helyen haladjanak 
át !
Kerékpárral történõ közlekedés során:  
- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között kapcsolják be 
a kerékpár világítását !
- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között lakott 
területen kívül viseljenek láthatósági mellényt !
- ahol rendelkezésre áll, minden esetben a kerékpárúton 
közlekedjenek !
- szeszes italtól befolyásolt állapotban ne üljenek 
kerékpárra !
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bûncselekményekkel gyanúsított három fiatalkor személy, 
valamint egy negyedik  ugyancsak fiatalkorú  társuk 
tulajdonítottak el 40 kg halat 28.000.-forint értékben.
A Mezõberényi Rendõrõrs nyomozást rendelt el, mert 
ismeretlen tettesek 2007. augusztus 12-e és 26-a közötti idõben 
Köröstarcsa egyik családi házának utcai kapuján keresztül a 
házhoz tartozó udvarba másztak, és az ott lévõ gazdasági 
helyiségébõl távozáskor egy motoros fûnyírót, valamint egy 
SIMSON típusú segédmotor-kerékpárt tulajdonítottak el. A 
lopással okozott kár: 40.000.-forint, a rongálással okozott kár: 
200.-forint volt.
A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a bûncselekményt 
két köröstarcsai felnõtt korú lakos követte el. Az eljárás során az 
eltulajdonított tárgyakat ugyan értékesítették, azonban azok 
állagsérelem nélkül lefoglalásra kerültek.
2007. augusztus 22-én hajnali órákban rendõri intézkedés vált 
szükségessé, mert egy köröstarcsai felnõtt korú személy, és két 
mezõberényi felnõtt korú személy Köröstarcsa egyik családi 
házának utcai kerítésén keresztül a házhoz tartozó udvarba 
másztak, a házhoz tartozó baromfi ólból négy darab tyúkot 
vettek magukhoz, melyeket a helyszínrõl lakásaikra kívántak 
szállítani, azonban a szolgálatban lévõ járõrök a bûncselekmény 
elkövetõit elfogták. A gyanúsítottakkal szemben  büntetõeljárást 
kezdeményeztünk.
2007. szeptember 06-án 14.45 óra körüli idõben ismeretlen tettes 
a Köröstarcsán lévõ egyik családi ház záratlan utcai kapuján 
keresztül a házhoz tartozó udvarba, onnan pedig az ugyancsak 
záratlan lakásbejárati ajtón keresztül a lakásba bement, ahol a 
ház kerthelyiségében tartózkodó lakók figyelmetlenségét 
kihasználva magához vette az ott lakó egyik személy irattárcáját, 
melyet az abban lévõ személyes iratokkal, valamint 20.000.-
forint kész-pénzzel együtt a helyszínrõl eltulajdonított. 
A bejelentést követõ rendõri intézkedéskor végrehajtott 
adatgyûjtések során megállapítást nyert, hogy a fenti 
bûncselekményt egy békési lakos követte el, aki a 
gyanúsítottként történt kihallgatása során a bûncselekmény 
elkövetését elismerte, beismerõ vallomást tett.

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 2007. szeptember 22-
én 09.00 órától 16.00 óráig a mezõberényi Vásár-
csarnokban és Piac téren a mezõberényi és környezõ 
települések általános iskolás tanulói részére ismételten 
megrendezésre kerül a „Közlekedésbiztonsági nap”  
elnevezésû egész napos rendezvény.
A változatos és játékos program keretén belül a gyermekek 
különbözõ állomáshelyeken adhatnak számot közlekedési 
ismereteikrõl, mely során minden állomáson teljesítményük 
alapján játékpénzben részesülnek. Az össze-gyûjtött 
játékpénzt a helyszínen berendezett „Filléres Áruház”-ban 
költhetik el, és vásárolhatnak kerékpár fel-szerelést és egyéb 
hasznos tárgyat.   
A rendezvényen megjelenõ szülõk, tanárok és más felnõttek 
számára is lehetõség nyílik arra, hogy a részükre kialakított 
állomáshelyeken játékpénzt gyûjtsenek a gyermekek 
számára. 
A rendezvényen  * számítógépes és hagyományos tesztlap 
kitöltés * közlekedési társasjátékok * kerékpáros 
ügyességi pályák * bohóc és artista kerékpáros ügyességi 
pálya * segédmotoros ügyességi pályák * biztonsági öv 
szimulátor, * közlekedési darts * baleset-megelõzési 
kiállítás * gyermekrajz kiállítás * mentõs bemutató * 
tûzoltó bemutató * gépjármû-technikai bemutató * 
ingyenes kerékpár gravírozásra kerül sor. 

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk !

Jakusovszki Zoltán r. õrnagy
megbízott õrsparancsnok

CIVIL SZERVEZETEK

2007. szeptember
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Állnak: Gulyás István, Tusjak János, Kocsor Péter, Csejtei János, Maléth Sándor, Tóth János, Tímár Tibor, Bokor Mihály, Petrovszki 
János, Ökrös István, Halmosi József edzõ, Guggolnak: Plesovszki János, Gál Sándor, Tóth István, Kurucz János, Tímár Dávid, 
Andrejsi Mihály, Bartyik József, Vámos Gábor

Állnak: Varga Lajos edzõ, Mezõ Norbert, Varga Lajos, Petneházi bSándor, Bartó Róbert, Bagosi Csaba, Hajdú Krisztián, Kerekes 
Lajos, Borka Bertold, Tóth Mihály, Papp Attila, Kerekes Lajos edzõ, Guggolnak: Földi Norbert, Pardi Róbert, Lánczi Sándor, Tóth 
Norbert, Tímár Attila, Nyeste Csaba, Gál Imre, Elõl: Fülöp János

Több mint 20 év után ismét foci Köröstarcsán

A labdarúgásról bárki bármit mond, az mindig labdarúgás 
marad.

A vélemények különbözõsége miatt akár jó, akár a rossz oldalról 
közelítjük meg a dolgot, megállapíthatjuk, hogy kimeríthetetlen 
beszédtéma. A fociról mindenkinek van véleménye. Több

mint 20 év elteltével a vélemény nyilvánítás lehetséges körét 
leszûkítettük. Az érdeklõdõ  hozzáértõk és az önmagukat 
érdektelennek mondó, néha legyintõ személyek, közeledve az 
augusztus 25-ei dátumhoz egyre többet beszéltek a helyi, 
köröstarcsai focicsapatról. A beszélgetésekbõl  meg kell 
állapítanunk  azért inkább az optimizmus érzése áramlott a 
pesszimista megállapításokkal szemben. Ezt a hozzáállást a 
jövõben is  elvárjuk a lakosságtól ,  mert  pozit ív 
megnyilvánulásaival lélekben nagyban segítik a munkánkat és a 
csapat szereplését.

Nem volt egyszerû elindítani, felszerelni egy csapatot, amibõl a 

nevezés idõpontjában két csapat lett, mert nem lehetett szemet 
hunyni és úgy döntöttünk, hogy ifi csapatot is indítani fogunk.
A költségvetésünk összeállításakor elsõsorban az önkormányzat 
által biztosított pénzösszeg sportkörön belüli felosztására 
alapoztuk. Tudtuk és most is tudjuk, hogy szponzorok 
támogatása nélkül nem tudtuk volna a két csapatot elindítani.
Itt kell egy-két gondolatot  elmondani a pénzügyi helyzetünkrõl.
Összes bevételünk: 1.111.500.- Ft
Kiadásaink: 1.030.454.- Ft
- Jelentõsebb kiadásaink: nevezési díj: 320.000.-; szerelés: 
355.000.-; sportorvos: 77.000.-; szitázás: 73.000.-
A kiadások összegét nagyban fogja növelni az utazási költség.
Meg kell említeni, hogy a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség 
jelentõs tárgyi és pénzbeli támogatással segítette a köröstarcsai 
labdarúgó csapatot. 2 db hálót, 5 db labdát és szögletzászlókat 
ajándékozott a KSK-nak, ezen kívül eltekintett 92.000.- Ft 
versenyengedély befizetésétõl.

2007. szeptember
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“Kiküldött” EU-s  tudósítónk jelenti

Nyugaton a helyzet...
Néhány éve jó néhány lapszámban olvashattuk Rössling 
Mónika írásait a külföldi hétköznapokról.
Most visszatér „kiküldött” tudósítónk.

Egy csatakos hét története

És csütörtökön nem volt felhõ. 
Azaz volt, de sokkal maga-
sabban. Sõt: még a nap is sütött. A 
legszebb idõ városnézésre. 
Karlovy Vary alkalmasnak tûnt, 
merthogy messze nem volt, 
múltja viszont annál inkább. 
Hires gyógyvizérõl, amit fürdõ- 
és ivókúraként egyaránt alkal-
maznak. Elsõ pillantásra a 

városnak körülbelül annyi sármja van, mint Kõbánya-
Kispestnek a vonatról... Amikor azonban elhagytuk az autónkat 
és a parkolóházat, teljesen más oldalát mutatta. A 
Dosztojevszkij-regények hangulatát idézõ belvárosba 
csöppentünk. 
A termálforrást a legenda szerint VI. Károly császár fedezte fel 
egy véletlen folytán egy szarvasvadászaton a 14. században. A 
kutyája beleesett egy forrásba. A császár úgy vélte, hogy az 
efféle forró víz jótékony hatású lehet, s mivel egyik lába beteg 
volt, elkezdte inni a vizet. Rövidesen javulást észlelt, s 
gyógyulása után megalapította a Tepl és az Eger folyó 
összefolyásánál a fürdõvárost. A régészeti kutatások azonban azt 
mutatják, hogy már jóval elõbb, a bronzkorban is éltek a 

A támogató magán és jogi személyek felsorolásától jelentõs 
számuk miatt eltekintek. A támogatásokról pontos kimutatást 
vezetünk. Nyilvántartásunk szerint néhányat azért megemlítek, 
akik jelentõs mértékben járultak hozzá a labdarúgó csapatok 
elindításához.
Agrár Zrt. Köröstarcsai, Henkel Magyarország Kft., Puskás 
László vállalkozó Köröstarcsa, Litvai László vállalkozó 
Köröstarcsa, Tóth László vállalkozó Mezõberény
Bevételeink növelése érdekében az országosan kiírt pályázatok 
közül minden lehetséges, bennünket érintõ pályázati lehetõséget 
megragadunk. Ennek érdekében pályázatot nyújtottunk be az 
NCA-hoz, melyet már elbíráltak és a Községi Sportkör részére 
100.000.- Ft-ot ítéltek meg. Kiutalása és elszámolása még ebben 
az évben meg fog történni. Pályázatot nyújtottunk be továbbá a 
Wesselényi Alapítványhoz, melynek elbírálása folyamatban 
van.
Néhány szót az ifi és felnõtt csapatról.
Mindkét csapat július közepén kezdte meg a felkészülést a 
bajnoki idényre. Az ifi csapat edzéseit Kerekes Lajos és Varga 
Lajos közösen irányítja. A felnõttek vezetését Halmosi József 
végzi Gulyás István segítségével. Mindkét csapat több 
elõkészületi mérkõzést játszott a felkészülési idényben, ahol 
nem az eredmény volt a fontos, hanem a csapatépítés. Mind az 
elõkészületi edzõ meccsek, mind a bajnokságban és a MK-ban 
idáig lejátszott mérkõzések eredményei indulásnak biztatónak 
mondhatók.
A megválasztott vezetõség azt a feladatot kapta a tavaszon, hogy 
indítson el a bajnokságban egy labdarúgó csapatot. Ez a kitûzött 
cél megvalósult. Köröstarcsa község a megye III. A csoportban 
ifi és felnõtt csapattal képviselteti magát. Itt kell megemlíteni, 
hogy mind az ifiben, de inkább a felnõtt csapatban jelentõs a nem 
köröstarcsai lakhellyel rendelkezõ játékosok száma. Ez tény, de 
meg kell állapítanunk, hogy a településen élõ, labdarúgást 
szeretõ és aktívan sportolni vágyó fiatalok számát figyelembe 
véve, erõnkbõl ennyi tellett. Bízunk abban, hogy a beindított 
labdarúgó szakosztály mind több helybéli fiatalnak ad 
lehetõséget e sportág mûveléséhez és ezáltal egyre több helyi 
lakos kap bizonyítási lehetõséget mindkét csapatban.
Bajnoki szereplésünkrõl, elért eredményeinkrõl folyamatosan 
tájékoztatjuk a lakosságot a helyi TV csatornán keresztül. Mind a 
hazai, mind az idegenbeli mérkõzésekre szeretettel várjuk a 
szurkolókat, akik sportszerû buzdításukkal nagyban 
hozzájárulhatnak csapataink eredményes szerepléséhez.

Hajrá Tarcsa! 
Molnár Sándor KSK elnök

A köröstarcsai labdarúgó csapat 2007 õszi sorsolása
09.22. Szombat 13:30 Gyulai Termál FC - Köröstarcsa KSK
09.29. Szombat 16:00 Köröstarcsa KSK - Csorvási SC
10.06 Szombat 15:00 Dévaványai SE - Köröstarcsa KSK 
10.13. Szombat 15:00 Köröstarcsa KSK - Kevermes SE 
10.20. Szombat S  Z  A  B  A  D  N  A  P 
10.27 Szombat 14:30 Köröstarcsa KSK-Csanádapácai Elõre
11.03. Szombat 13:30 Nagyszénás SE - Köröstarcsa KSK 
11.10. Szombat 13:30 Köröstarcsa KSK - Lökösháza KSK 
11.17. Szombat 13:00 Kunágota TE - Köröstarcsa KSK 
11.24. Szombat 13:00 Köröstarcsai KSK - Okány KSK 
12.01. Szombat 13:00 Pusztaföldvári LK - Köröstarcsa KSK

Az ifjúsági mérkõzések  a megadott idõpontok elõtt 2 órával 
korábban kezdõdnek.
Tisztelettel várunk minden sportbarátot a labdarúgó 
mérkõzésekre, ahol sportszerû szurkolásukkal járuljanak hozzá 
csapataink eredményes szerepléséhez.

A labdarúgó szakosztály vezetõsége

Meghívó

A Dobó Ferenc Horgászegyesület 2007. szeptember 22-23-
án éjszakai horgászversenyt rendez a Mérgesi I-II-es tavon 
(Libás), melyre minden horgászegyesületi tagot tisztelettel 
meghív.
Nevezési díj: 2000.- Ft/fõ
Program:
szept.22-én
15.00 óra Érkezés Mérgesi I. tó (Puskás lejáró)
15.00-15.30-ig tájékoztatás, horgászhelyek sorsolása
15.30-tól Horgászhelyek elfogadása, verseny kezdete.
szept. 23-án
10.00 óra Horgászverseny befejezése
10.00-10.30-ig mérlegelés, értékelés, eredményhirdetés.
A verseny eredményébe beszámít minden halfaj, kivéve a 
szélhatjó küsz (sneci), a méret alatti nemeshalak, a védett 
halak.
A verseny ideje alatt büfé szolgáltatás a helyszínen, hideg 
ételek, italok.
Részvételi szándékot kérjük jelezni 2007. szeptember 21. 
12.00 óráig Fazekas Istvánnak (Köröstarcsa Piac tér Sport-
Ajándék üzlet, tel.:30-625-5104)
A vezetõség nevében minden résztvevõnek eredményes 
horgászversenyt kívánok.

Juhász Antal HE elnök

MÚLTUNK-
        JELENÜNK- 
                       JÖVÕNK
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A rövid pihenõ után újabb gyalogtúra következett. Ha már süt a 
nap, csodáljuk meg a város felülrõl is: felgyalogoltunk az egyik 
kilátóponthoz. Van ott egy híres szobor, amit egy Lutzow nevû 
báró állíttatott azon legenda kigúnyoltatására, miszerint a város 
egy szarvasvadászatnak köszönheti születését. Szarvas helyet 
egy kis zergét formáztatott meg és tettetett ki egy szikla tetejére a 
19. sz közepén. A kilátóból visszagyalogolva betértünk egy igazi 
cseh sörözõbe, az "U Svejka" nevûbe, hogy meglegyen a beígért 
fagylalt, jómagamnak pedig a hamisítatlan cseh csapolt sör. 
Méltó zárása volt ez mindenki számára a városnézésnek.
Csak apuka morgott egy kicsit. 
Mert õ vezetett...
Utolsó napra már csak egy kisebb programot terveztünk, 
megnéztük a környék egyik híres 15. századi templomát. 
Érdekessége az anyaga: a környéken található csillámpala. És 
hogy háromhajós csarnoktemplom. Ennek köszönhetõen (a 
három hajó egyforma magas, míg a bazilika típusúaknál az 
oldalhajók alacsonyabbak a fõhajónál) gigantikusnak tûnik. 
Felmentünk a toronyba is, de 32 méter magasról sem láttunk sok 
mindent, mert a levegõ  mily meglepõ!- meglehetõsen párás 
volt. Rövid séta után, és mert az esõ is eleredt, úgy döntöttünk, a 
szállodában pihenéssel töltjük az utolsó napot, gyerekek a 
játszószobában, mi meg majd jól elbiliárdozgatunk. Azonban 
mégiscsak kellett tenni egy kis kitérõt, mert az iskola 
földrajzszertárában hiánycikk a bazalt, ezért el kellett még 
menni bazaltot gyûjteni, ami felénk nem fordul elõ. Míg apuka 
köveket gyûjtögetett a sziklák tövében, egy szerencsés véletlen 
folytán tanúi lehettünk, hogyan zajlik júniusban egy síugró 
verseny. 
Nos, ezen a ponton volt vége a hivatalos programnak. Utána 
következhetett a pihenés, ill. játszószoba, biliárd...

Rössling Mónika
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környéken emberek, s valószínûleg használták is az itt elõtörõ 
gyógyvizet gyógyítási célokra. A középkorban elsõsorban 
fürödtek a vízben, míg a 16. században egy Václav Payer nevû 
orvos egy könyvében a gyógyvizet ivásra is ajánlotta. A kúrának 
fokozatosan ez a módja terjedt el, mígnem az ivókúra az 1700-as 
évekre olyan mértéket öltött, hogy bizonyos esetekben napi 50-
70 pohár gyógyvizet is megitattak a pácienssel. 
A 16. és a 17. században a várost két természeti katasztrófa is 
sújtotta: elõször a víz, majd a tûz tette gyakorlatilag a föld 
felszínével egyenlõvé. A 30 éves háború sem múlt el 
nyomtalanul: feldúlták, felgyújtották, betegségek és éhínség 
tizedelte a lakosságot. Ennek köszönhetõen a fürödni (ill. inni) 
vágyó vendégek száma is megcsappant. A 17. sz végén éledt fel 
újra gazdag szász, majd lengyel és orosz földesurak szaporodó 
látogatásai révén. Nagy Péter orosz cár is tartózkodott itt két 
alkalommal is. Szinte a földbõl nõttek ki a fürdõházak, majd a 
társasági élet egyéb céljait szolgáló építmények: az elsõ 
szállodák, színház, templomok. Természetesen a polgárság is 
részesedet a fejlõdésbõl, a belvárost ma is többemeletes, 
stukkókkal díszített házak tarkítják. 
És a belváros él. Mindjárt az elsõk között szembetalálkoztam a 
gyõri motorostalálkozó (a pólójukon látható felirat alapján) 
fekete bõrnadrágos, bakancsos résztvevõivel, akik szintén oda 
kirándultak aznap. A magyar szó rögtön jókedvre derített, Leát 
pedig az út szélén sorakozó fiákerek, akik jó pénzért 
megkocsikáztatták a népet. Mindjárt beleszerelmesedett a 
lovakba, és mozdulni sem akart onnan. A többször elismételt 
"majd késõbb" hatására mégis kötélnek állt, így elindulhattunk 
felfedezni azt a csodálatos gyógyvizet, ami állítólag az 
égvilágon mindenre jó: emésztési és anyagcserezavar 
(cukorbetegség, köszvény), mozgásszervi panaszok, 
gerincproblémák, végtagpanaszok, csontsorvadás. A korzót 
végig kutak kísérik, melyek meg vannak számozva, 
mindegyiknek van neve, és természetesen mindet illik végiginni. 
Ehhez a kisebb-nagyobb bódék kínálnak tiritarkára mázolt 
porcelán bögréket, echte Karlovy Vary. Illik, nem illik, én az elsõ 
kút után úgy döntöttem: inkább makk egészséges vagyok. 
Gyanútlanul nagyot húztam a kulacsból (szerencsére csak az 
egyiket ürítettük ki vízpróbálás céljából!), majd ugyanazzal a 
lendülettel megszabadultam a drága gyógyvíztõl. A 
legkeservesebb léböjtkúrát idézõ íze volt: sós és meleg, 
egyszóval rossz, amire az embernek reflex szerûen rándul össze 
a gyomra. Párom lelkesen vándorolt kútról kútra, és itta a 
forróvizet, ami 62-65 C°-os hõmérséklettel tör a felszínre. 
Merthogy az jó. A család többi tagja a csillogó-villogó 
ékszerboltokban és megfizethetetlen árú márkás butikokban 
gyönyörködött. Gyermekeim spontán koncertet adtak a korzón, 
és menetelés közben fennhangon énekelték, hogy "Gottes Liebe 
ist so wunderbar...", ami annyit jelent, hogy "Isten szeretete 
olyan csodálatos" (evangélikus óvodába járnak....). 
Szerencsére nem zárták be õket nyilvános hittérítésért. 
Viszont keresni sem kerestek semmit... 
De az is lehet, hogy senki nem értette õket. 
így jutottunk el egy csarnokig, ahol egy helybéli specialitással: 
mindenféle ízû töltelékkel töltött ostyával bírtuk õket 
hallgatásra. 
A csarnok belsejében megcsodálhattuk azt az elemi erõt, amivel 
ez a forró víz a felszínre képes törni. Egy kupola alatt volt egy 
medence, amibõl a víz mintegy 13 méteres magasra lövellve 
szökött föl. Tette mindezt egy óriási gõzfelhõbe burkolózva, 
mivelhogy forró volt. A gyaloglás után jött a jutalom: végre fel 
szabad volt ülni az egyik fiákerre. Befizettünk egy félórás 
kocsikázásra, miáltal bepillantást nyerhettünk némely 
mellékutcába is, és értetlenül néztük a Tepl folyó fölött bizonyos 
szakaszokban fellógatott, különbözõ dizájnban kivitelezett, 
óriási Becherovka-flaskákat. 

Tarcsai Híradó § önkormányzati információs idõszaki lap § 
Szerkesztõség: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár Kossuth 
u. 18-20.  Tel./fax: 06-66/480-824 § E-mail:ktkonyvtar@nap-
szam.hu § Szerkeszti: társadalmi szerkesztõbizottság § Kiadja: 
Köröstarcsa Község Önkormányzat Képviselõ-testülete § Felelõs 
kiadó: Nosza József polgármester § A szerkesztõség nem 
szükségszerûen azonosul a szerzõk cikkeinek tartalmával, azokért 
felelõsséget nem vállal. § Nyomtatás: Ifj. Gyõri Sándor nyomdája § 
Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000

 §

Következõ számunk tervezett megjelenése: 
2007. október 12. 

Lapzárta: 2007.  október  5.

1 A osztály

Bálint Dániel
Bozsányi Károly Norbert

Földi Gergõ
Gulyás Brigitta
Gyalog Vivien
Hõgyes Adrián

Kiss Attila
Kovács Tamás

Molnár Éva
Molnár Kitti

Szentpéteri Máté
Tóth István
Varga Imre

Vámos Fruzsina Ida
Vámos Gréta
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1 B osztály

Bokor Péter
Csarnai Izabella Ágota

Földesi László
Galamb Annabella

Garzó Brigitta
Gyaraki Imre

Hajdú Bence Sándor
Kardos Alexandra

Kovács Mihály
Kristóf Henrietta Kitti

Pap Imre
Savolt Patrik Zoltán
Triznya tamás Gergõ

Vári Réka
Wagner László
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